

2009 No. 2165

**REGISTRATION OF BIRTHS, DEATHS, MARRIAGES
ETC., ENGLAND AND WALES**

**The Registration of Births and Deaths (Amendment)(England
and Wales) Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-148443-2

CORRECTION

Page 1, footnote (b): "...(c.22)..." should read "...(c.22)...";

Page 1, footnote (d): "Section 10A, was amended..." should read "Section 10A, introduced by section 25 of the Family Law Reform Act 1987 (c.42), was amended...";

Page 1, footnote (j): "S.I. 1987/2008, amended by..." should read "S.I. 1987/2088, amended by...";

Page 7, regulation 13(1): "In paragraph (a) for..." should read "In paragraph (a) (Attendance and particulars on re-registration) for ...";

Page 7, regulation 13(4): "...for "father" insert..." should read "...after "father" insert...";

Page 8, regulation 19(2): "In regulation 34(c)(ii)..." should read "In regulation 34A(4)(c)(ii)...";

Page 8, regulation 20(1): "...after "occupation of father" insert..." should read, "...after "occupation of the father" insert...";

Page 9 in the signature block, the signature dated 5th August should read:

David Hanson
Minister of State
Home Office";

Page 13, Schedule 1, Form 6B, the shoulder note should read "Regulation 17(8)"; and

Page 24, Schedule 3, in the table of equivalent entries, in the entry for regulation 30, in the third column "Re-registered under section 3A(5) of the Births and Deaths Registration Act 1953 on" should read "Ail-gofrestrwyd dan adran 3A(5) Births and Deaths Registration Act 1953 ar y".

January 2011